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Rekonštrukcia	a	intenzifikácia	ČOV	Komjatice	(

Prílohy:
A.	Sprievodná	správa.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
A.	Sprievodná	technická	správa_pečiatka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
B.	Súhrnná	technická	správa.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
B.	Súhrnná	technická	správa_pečiatka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
C.Celková	situácia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
D.Koordinačná	situácia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
OBAL	(na	realizáciu	stavby)	_pečiatka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
OBAL	(na	realizáciu	stavby)_pečiatka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
STRANA	TS	(na	realizáciu	stavby)_pečiatka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SO01	Združená	nádrž	biologického	čistenia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SO02	Prepojovacie	potrubie.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SO03	Spevnené	plochy.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SO04	Oplotenie.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
F-01_Technologická	schéma	.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PS01-04.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PS05	Meranie	a	regulácia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_Priloha	č.	1	-	návrh	na	plnenie	kritérií.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_priloha	č.	2_Čestné	vyhásenie.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_priloha	č.	3-čestne	vyhlasenie.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_príloha	č.	5	-	vyhlásenie	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_príloha	č.	6	-	JEDNOTNÝ	EURÓPSKY	DOKUMENT.rtf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_Príloha	č.	7	Návrh	zmluvy.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_Príloha	č.7.1	Výkaz	výmer.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
3_Súťažné	podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
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Opis: Predmetom	zákazky	je	rekonštrukcia	a	intenzifikácia	ČOV	Komjatice.	V	rámci	rekonštrukcie
a	intenzifikácie	ČOV	Komjatice	sa	plánujú	tieto	aktivity:	-	zväčšenie	kapacity	ČOV	-	výmena
starej	technológie	za	novú	technológiu	biologického	čistenia,m	ktoré	zabezpečí	aj
biologické	odbúravanie	dusíka	a	fosforu.	-	výmena	existujúceho	mechanického
predčistenia	za	moderný	kompaktný	a	výkonovo	dostačujúci	systém	a	vybudovanie
modernej	prijímacej	stanice	pre	žumpové	vody,	nakoľko	časť	odpadových	vôd	bude
naďalej	zvážaná	v	dôsledku	postupného	rozširovania	kanalizačnej	siete	-	vybudovanie
terciárneho	stupňa	čistenia	odpadových	vôd	na	zabezpečenie	kvality	vypúšťaných
odpadových	vôd	vzhľadom	na	poplatky	za	vypúšťané	znečistenie.	V	rámci	rekonštrukcie	a
intenzifikácie	ČOV	Komjatice	sa	neuvažuje	s	rekonštrukciou	kalovej	koncovky	–
odvodňovania	kalov,	nakoľko	táto	má	potrebnú	kapacitu	na	spracovanie	kalov	z	ČOV	aj
po	rozšírení	kapacity.	Podrobný	opis	predmetu	zákazky	obsahuje	projektová
dokumentácia	a	výkaz	výmer,	ktoré	sú	súčasťou	súťažných	podkladov.


